



State of Wisconsin  
1999-2000 LEGISLATURE

*Copies of all  
CCCs to AB-133  
99-2079  
(enrolled)*

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(October 15, 1999)

In enrolling, the following corrections were made:

Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133:

**1.** Page 656, line 21: on lines 21 and 22, delete “, as affected by 1999 Wisconsin Act .... (this act),”.

**2.** Page 1603, line 1: before “1. a.” insert “(c)”.

Conference Amendment 1 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133:

**3.** Page 348, line 23: substitute a plain semicolon for the stricken semicolon.

**4.** Page 847, line 16: delete “page 1559, line 7” and substitute “page 1557, line 24”.

**5.** Page 877, line 2: substitute “9150” for “9350”.



State of Wisconsin  
1999-2000 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**CONFERENCE AMENDMENT 1,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(October 12, 1999)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 14, line 16: on lines 16 and 18, delete "14" and substitute "18".
2. Page 84, line 7: delete "10" and substitute "14".
3. Page 100, line 8: delete "(9c)" and substitute "(9cm)".
4. Page 105, line 18: delete that line.
5. Page 107, line 13: delete lines 13 and 14.
6. Page 116, line 18: before "591gx," insert "section".
7. Page 116, line 23: delete "affected" and substitute "created".
8. Page 243, line 20: delete that line and substitute:  
"730g. Page 668, line 21: delete "or by the department under sub. (2)" and substitute "~~or by the department under sub. (2)~~"."
9. Page 254, line 20: after "rule" insert a period.
10. Page 272, line 8: delete "ss." and substitute "ss-".
11. Page 440, line 17: delete "line 11" and substitute "line 14".
12. Page 446, line 17: delete that line.

LRBb1935/1ccc-2

JLG:ch

---

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31, Assembly Rule 37 and Joint Rule 56.



State of Wisconsin  
1999-2000 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**CONFERENCE AMENDMENT 1,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(October 6, 1999)

**1.** Page 769, line 21: delete "sub. (1m)" and substitute "subs. (1e) and (1m)".

**2.** Page 769, line 23: after that line insert:

**"SECTION 3191bo.** 945.05 (1e) of the statutes is created to read:

945.05 (1e) Subsection (1) does not apply to a person who manufactures, transfers commercially or possesses with intent to transfer commercially gambling devices described in sub. (1) (a) and (b) to a nonprofit or public educational institution that provides an educational program for which it awards a bachelor's or higher degree for the use in a casino gaming management class."

\*\*\*NOTE: Although LRBb1638 was included on the in-list and the compile list for the conference amendment, the compile routine did not pull the text of the draft into the conference amendment. The Legislative Technology Services Bureau is investigating the problem. This chief clerk's correction inserts the reconciled text of LRBb1638 into the conference amendment.

LRBb1935/lccc-1  
JLG:ch

---

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31, Assembly Rule 37 and Joint Rule 56.



State of Wisconsin  
1999-2000 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 2,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(August 4, 1999)

**1.** Page 31, line 17: after that line insert:

“127c. Page 176, line 14: after that line insert:

“(dr) Aeronautics assistance supple-

ment, state funds

SEG C

-0-

-0-”.

NOTE: The above correction is from the text of LRBb1245/3, all of which draft was intended to be included in Assembly Amendment 2 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133. Due to a technical drafting error in Item 2 of LRBb1245/3, Item 2 of that amendment was discarded by the “compile program” which assembled Assembly Amendment 2 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 133. The above correction restores that item.



State of Wisconsin  
1999-2000 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(July 2, 1999)

1. Page 27, line 22: delete "representative" and substitute "representative of".
2. Page 788, line 19: delete "section 9139" and substitute "section 9158".
3. Page 999, line 5: delete "totalling" and substitute "totaling".
4. Page 1122, line 22: delete "under under" and substitute "under".
5. Page 1126, line 6: delete "exceed" and substitute "exceeds".
6. Page 1599, line 22: delete "(11)" and substitute "(1r)".



State of Wisconsin  
1999-2000 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 2,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 133**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(July 2, 1999)

1. Page 55, line 12: delete "\$2.00" and substitute "\$2".
2. Page 444, line 9: delete "Acts" and substitute "Act".